

2024-ben is meghirdeti tanulói és családjaik körében

A FINOM FALATKÁK FUTAMÁT

Idén olyan levesek készítését várjuk,
amelyek **NEM TARTALMAZNAK HÚST** semmilyen formában.
Ezzel a kihívással is csatlakozik iskolánk a **MOZDULJ A KLÍMÁÉRT**
kampányhoz.



A leveseket nem kérjük behozni az iskolába, otthon fogyasszák el, családjuk körében. Amit kérünk, hogy a kampányidőszak alatt készüljön el a húsmentes leves, a gyerekek bevonásával.

Nevezni a nevezési lap pontos kitöltésével, a kézzel írott, esetleg díszített recept leadásával és a fotók elküldésével lehet. Mindhárom feltétel teljesítése szükséges.

Kérünk egy-két fotót a készítésről, ahol munka közben látható a gyermek, és egy fotót a tálalt levesről, amelyen az étel mellett szerepel az ifjú szakács is. A recept olvasható legyen, és pontos mennyiségeket tartalmazzon. 3. osztálytól a gyermek maga másolja, írja le kézzel a receptet. 1-2. osztályban segíthet a szülő is a lejegyzésben.

Ide küldjék a fotókat: finomfalatkakfutama@gmail.com. A levél tárgyaként a tanuló nevét, osztályát is szíveskedjenek megadni.

A nevezési lapokat a recepttel együtt le lehet adni személyesen a könyvtár nyitva tartása alatt, hétköznap reggel 7 és 7:45 között a kampányidőszakban. Ettől eltérő időpontban az iskolatitkárnál. A nevezési lapok az iskola honlapjáról tölthetők le szeptember 27-től, illetve Feketéné Németh Diána vagy Egyedné Kamondi Tünde tanárnőtől kérhetők.

Bármilyen konyhatechnikai eljárást fel lehet használni. A finom ízek, klassz ötletek mellett a tálalás is fontos.

- I. kategória: Zöldség alapú leves
- II. kategória: Gyümölcs alapú leves
- III. kategória: „Mentes” leves (gluténmentes, laktózmentes, tejmentes, stb. – a mentesség megadásával)

A pályázat célja: Tegyük gyermekeink ételeit változatosabbá, érdekesebbé, egészségesebbé, a gyerekek számára vonzóvá úgy, hogy a fenntarthatóságra nevelés, a klímavédelem szempontjai is érvénysüljenek.!

Fontos tudni, hogy az ételeket otthon kell elkészíteni felnőtt irányításával, de gyerekek bevonásával. (1 vagy több gyermek+1 segítő felnőtt) 2024. szeptember 28. és október 14. között.

VIDÁM KÖZÖS MUNKÁLKODÁST KÍVÁNUNK A RÉSZTVEVŐKNEK!

